

不愿错过上公办本科的机会,此次“征平”最火

南京350多人填本二“征平”志愿

快报讯(记者 黄艳) 昨天,江苏省2009年普通高校招生普通类本科第二批填报征求平行志愿进行报名,并要求考生必须在下午3点前进行确认。记者了解到,有350多名南京考生昨天填报了本二征求志愿,比之前几次征求平行志愿时填报的考生要多出不少。有关人士表示:“主要是因为这是最后一次上公办本科的机会,很多考生考虑后觉得还是要把握机会。”

记者昨天上午在玄武区招办看到,10点多已经来了超过五位考生进行确认,虽然场面并不热闹,但比本一“征平”时人数有了明显增加。“考生考虑到这是一趟末班车,所以来确认的人要多一些,但南京考生仍然非常恋家,不愿意出南京的人多,而且就算填了志愿,大部分也都是专业或院校不服从,一旦所填的院校或专业录不了,就等于错失机会。”有关人士分析。

果然,记者在现场见到了好几位女生都是这种情况。两个小姑娘结伴而来,她们是同学,都想选英语专业。但看到南京的学校没有自己喜欢的专业,就放弃了填报。“我准备在南京上本三了,还能考研,我是绝对不离开南京的,不然过年回家多麻烦呀!”一个小姑娘这么说。至上午11点,玄武区招办已经有近10人到达现场确认志愿。

记者了解到,由于是公办本科的最后机会,南京整体的本二征求志愿报名人数有明显上升,达到350多人。本二批次的录取工作将于今天全部结束。

本二征求平行志愿投档线出炉 “招考通”zkt.dsqq.cn第一时间发布